

Железнодорожный закон работы транспорта

15 мая на всех железных дорогах Советского Союза вступил в силу новый график движения поездов.

Мы должны, товарищи, — говорит тов. Л. М. Навоинов в докладе на декабрьском пленуме ЦК ВКП(б), — превратить расписание и график движения поездов в железный закон работы транспорта.

Новый график значительно увеличил число товарных и пассажирских поездов, обеспечивает более быстрое их продвижение, ускоряет оборот вагонов на всех участках Закавказской дороги.

Почти половина товарных поездов отмечена в новом графике синей чертой. Эти поезда составляют ядро товарного движения.

Наконец, новый график учитывает возросшее число пассажирских поездов, увеличивает скорость их движения.

Таим образом, график и расписание движения определяют весь работу дороги. График вносит плановость и ритм в работу станций, лесов, вагонопунктов, дистанций пути и т. д.

В Закрайком ВКП(б)

Закрайком ВКП(б) обсудил вопрос о ходе издания учебников начальной, неполной средней и средней школы.

Закрайком отметил неудовлетворительный ход печатания учебников начальной, неполной средней и средней школ.

Совершенно неудовлетворительно выполнялся в I-м квартале план издания печатной бумаги ГИЗ Армении в Грании (план 1-го кварт. выполнен по Армении на 56 проц., по Грании на 83 проц.).

Борьба абиссинских партизан

ЛОНДОН, 20. (ИТА). По сообщению корреспондента «Дейли телеграф» из Джибуты, абиссинцы совершили вылет из Аббат Афази, в районе Чартер, и совершил вылет. Итальянский отряд, посланный в этот район, потерял 15 человек.

Итальянские власти надали приказ о том, чтобы все иностранные зарегистрированные именованные в них оружие.

По сообщению «Морнинг пост», рас Намбу с рас Мулуугета летели в Порт-Саиде от последствии от раслини в Алаши.

ЛОНДОН, 20. (ИТА). Корреспондент «Таймс» Стир, высланный из Абиссинии итальянскими властями, в корреспонденции из Джибуты сообщает, что ему было разрешено выехать с собой 400 серебряных талеров.

Итальянская печать запугивает сближением с Германией

РИМ, 20. (ИТА). «Лавро фашиста», обсуждая создаваемые международное положение, указывает на желание Франции добиться итальянского сотрудничества в разрешении лаврофашистского вопроса и эвразийской проблемы.

«Уточняя рамки итальянского сотрудничества», — пишет «Лавро фашиста», — французское министерство иностранных дел как будто предостерегает обратиться к министрам иностранных дел Англии, чтобы достигнуть с ним соглашения.

План дипломатических поездок Шушьяга

БЕРЛИН, 20. (ИТА). По сведениям «Берлинер березингунг», австрийский канцлер Шушьяга предположает в ближайшем времени посетить Рим, Лондон и Париж, чтобы обсудить с соответствующими правительствами ряд политических и экономических вопросов.

Тревога в английских консервативных кругах

ЛОНДОН, 20. (Собкор. «Правда»). Болдуин посетил вчера делегацию консервативных депутатов парламента и потребовала от правительства точные и подробные сведения о том, что не будет допущена передача Германии английских владений или подмандатных территорий.

Выступление Славой-Складковского

ВАРШАВА, 20. (ИТА). «Газета польская» приводит дословно речь генерала Славой-Складковского, произнесенную им на съезде польских солдат в офицерском клубе в Варшаве.

Итальянская печать запугивает сближением с Германией

РИМ, 20. (ИТА). «Лавро фашиста», обсуждая создаваемые международное положение, указывает на желание Франции добиться итальянского сотрудничества в разрешении лаврофашистского вопроса и эвразийской проблемы.

«Уточняя рамки итальянского сотрудничества», — пишет «Лавро фашиста», — французское министерство иностранных дел как будто предостерегает обратиться к министрам иностранных дел Англии, чтобы достигнуть с ним соглашения.

План дипломатических поездок Шушьяга

БЕРЛИН, 20. (ИТА). По сведениям «Берлинер березингунг», австрийский канцлер Шушьяга предположает в ближайшем времени посетить Рим, Лондон и Париж, чтобы обсудить с соответствующими правительствами ряд политических и экономических вопросов.

Тревога в английских консервативных кругах

ЛОНДОН, 20. (Собкор. «Правда»). Болдуин посетил вчера делегацию консервативных депутатов парламента и потребовала от правительства точные и подробные сведения о том, что не будет допущена передача Германии английских владений или подмандатных территорий.

Выступление Славой-Складковского

ВАРШАВА, 20. (ИТА). «Газета польская» приводит дословно речь генерала Славой-Складковского, произнесенную им на съезде польских солдат в офицерском клубе в Варшаве.

Стороны выражали доверие правительству Кирого

ПАРИЖ, 20. (Собкор. «Известия»). На Мадридском совещании, что правительству Кирого, вступило перед конгрессом Кирого, начался похвальный отклик об Амане, заявив, что новое правительство является лишь продолжением предыдущего.

Организатор марсельских убийств освобожден

РИМ, 20. (ИТА). Арестованный в свое время в Италии лидер корнатских террористов Анте Павелич выпущен на свободу.

В связи с освобождением Павелича, в официальных кругах сделано следующее заявление:

Проект сооружения авиабазы на Хоккайдо

ТОКИО, 20. (ИТА). Газеты сообщают, что первая подкомиссия нижней палаты парламента одобрила вынесение членом парламента миссийо Бандо резолюцию, рекомендующую правительству «укрепить провинцию Соя (Лапуруз), разведывающей Южный Сахалин и остров Хоккайдо, и построить военную авиабазу на Хоккайдо».

В Лондоне очень настороженно относятся к возможному итало-германскому сотрудничеству в колониях.

В Лондоне очень настороженно относятся к возможному итало-германскому сотрудничеству в колониях.

В Лондоне очень настороженно относятся к возможному итало-германскому сотрудничеству в колониях.

Англо-советские морские переговоры

ЛОНДОН, 20. (ИТА). По сообщению агентства Рейтер, англо-советские переговоры по поводу открытия в министерстве иностранных дел отсюда в 18 часов СССР представляются: полпред тов. Майский и морской аташе тов. Андрино-Чиниуни, Англию — советский министр иностранных дел Крейчи и начальник планового отдела морского министерства Филиппе.

Блюм предлагает Эррио войти в правительство

ПАРИЖ, 20. (ИТА). Леон Блюм предложил Эррио портфель министра иностранных дел в будущем кабинете. Эррио заверил Блюма в своем желании оказать ему поддержку и наложил причины, по которым не может принять его предложение.

Ракоши в фашистской тюрьме

БЕНА, 19. (ИТА). Орган швейцарской компартии «Фортис» помещает заявление представителя международного юридического комитета Евстигнея, посетившего на днях тюрьмы в Ракоши. Евстигнея отметил, что несмотря на слабость, являющуюся результатом неадекватно жестокого режима, тов. Ракоши сохранил мужество и стойкость.

Мы обрели новую родину

Прибывшие из Франции трудящиеся армяне — эмигранты поселились на станции Турбале приютственные телеграммы Закрайком ВКП(б) — тов. Л. Берия и Заковаркому — тов. Мусабоеву.

В приветственных телеграммах они горячо благодарят за радушие и помощь, оказанные им братьями народами Закавказья, и заверяют в своей готовности отдать все силы на благо и процветание новой родины.

Только вступив на советскую землю, — пишут они, — мы вдохнули полной грудью, почувствовали себя полноправными гражданами, а не объектами капиталистической эксплуатации.

В заключение состоялось большое совещание рабочих и красноармейской части в Красноармейской школе.



15 мая в Москве на площади Революции, рядом с Красной площадью, в ближайшем соседстве с мавзолеем, открылся Центральный музей В. И. Ленина, в котором запечатлены главные исторические события и победы партии ЛЕНИНА — СТАЛИНА. В первый же день музей посетили более полтора миллиона человек.

В музее В. И. Ленина

МОСКВА, 21. (ИТА). Изю для в день посетителей музея В. И. Ленина. С утра, а также до открытия музея, к нему собираются экскурсанты и огромное количество школьников. За первые 5 дней музей посетили 16.300 человек.

К годовщине стахановского движения

СТАЛИНО, 20. (ИТА). Доведши обком КП(б) У края восстановлению и проведению годовщины стахановского движения.

Отраслевая конференция промышленности синтетического каучука

МОСКВА, 21. (ИТА). 20 мая после нескольких дней сессии работы состоялось первое пленарное заседание отраслевой конференции промышленности синтетического каучука («СК»).

Водопьянов в Вологде

АРХАНГЕЛЬСК, 20. (ИТА). В 5 ч. 20 мин. тов. Водопьянов вылетел в Нарьян-Мар в Вологду. Ему предстоит пролететь без посадки свыше 1.200 километров.

Закавказская медицинская декада на Украине

ХАРЬКОВ, 20. (ИТА). 19 мая в театре им. Шевченко состоялась торжественная встреча закавказских и харьковских ученых — медиков со стажерами, колхозниками, артистами и писателями.

Только вступив на советскую землю, — пишут они, — мы вдохнули полной грудью, почувствовали себя полноправными гражданами, а не объектами капиталистической эксплуатации.

Мы обрели новую родину

Прибывшие из Франции трудящиеся армяне — эмигранты поселились на станции Турбале приютственные телеграммы Закрайком ВКП(б) — тов. Л. Берия и Заковаркому — тов. Мусабоеву.

В приветственных телеграммах они горячо благодарят за радушие и помощь, оказанные им братьями народами Закавказья, и заверяют в своей готовности отдать все силы на благо и процветание новой родины.

Только вступив на советскую землю, — пишут они, — мы вдохнули полной грудью, почувствовали себя полноправными гражданами, а не объектами капиталистической эксплуатации.

В заключение состоялось большое совещание рабочих и красноармейской части в Красноармейской школе.

Закавказская медицинская декада на Украине

ХАРЬКОВ, 20. (ИТА). 19 мая в театре им. Шевченко состоялась торжественная встреча закавказских и харьковских ученых — медиков со стажерами, колхозниками, артистами и писателями.

Мы обрели новую родину

Прибывшие из Франции трудящиеся армяне — эмигранты поселились на станции Турбале приютственные телеграммы Закрайком ВКП(б) — тов. Л. Берия и Заковаркому — тов. Мусабоеву.

В приветственных телеграммах они горячо благодарят за радушие и помощь, оказанные им братьями народами Закавказья, и заверяют в своей готовности отдать все силы на благо и процветание новой родины.

Только вступив на советскую землю, — пишут они, — мы вдохнули полной грудью, почувствовали себя полноправными гражданами, а не объектами капиталистической эксплуатации.

В заключение состоялось большое совещание рабочих и красноармейской части в Красноармейской школе.

Закавказская медицинская декада на Украине

ХАРЬКОВ, 20. (ИТА). 19 мая в театре им. Шевченко состоялась торжественная встреча закавказских и харьковских ученых — медиков со стажерами, колхозниками, артистами и писателями.

Только вступив на советскую землю, — пишут они, — мы вдохнули полной грудью, почувствовали себя полноправными гражданами, а не объектами капиталистической эксплуатации.

В заключение состоялось большое совещание рабочих и красноармейской части в Красноармейской школе.

ОБМЕН ПАРТИЙНЫХ ДОКУМЕНТОВ

Мероприятия райкома После обмена

В ходе обмена

БАБУ. (По телефону от маш. нар.) Партизанская организация района Букты Ильича приступила к обмену партийных документов. Несколько десятков членов и кандидатов партии уже получили партийные билеты нового образца.

Беседа секретаря райкома партии тов. Баланова с коммунистами дала богатый материал для изучения состава всей организации и ликвидации ведомств на отдельных участках партийной работы. Об этом красочно говорит запись секретаря райкома, произведенная во время беседы.

Военные кандидаты партии тов. Лимов. Он хорошо подготовлен в технической области грамотен — охватывает второй концерт заводного неформального института. Но на партокме, не отягавшись управлением производством, не уделял должного внимания технической грамотности Якимов и определял его на курсы мастеров социалистического труда. Якимов не охотился заниматься на курсах. Все это выразилось в беседе во время обмена его партийного документа.

Секретарь райкома предложил партию и управление производством особоблюды тов. Якимов от занятий на курсах, обеспечить его дальнейшее обучение в заводном неформальном институте.

Перед секретарем райкома партии много коммунистов, неправильно использованных в первичных партийных организациях. Тов. Салинов Кутыма — старший плотник монтажно-инструментального отдела. Он грамотный коммунист, хороший производитель, свои поручения выполняет на 200—250 проц. Работу своих бригад он организует настолько хорошо, что они работают почти без брака. Но партия не могла привлекать тов. Салинова к партийной работе, лишь время от времени давала ему случайные поручения.

Секретарю партокма тов. Маратова предложено вообще пересмотреть вопрос о партийных поручениях, записать Салинова в резерв выдвижения партийных кадров, включить его в состав слушателей семинара районного актива.

Коммунист тов. Оганезов работает на производстве свыше 30 лет. Был ключиком и торговщиком, семь лет работал буровым мастером. Сейчас работает старшим рабочим — приказчиком инструментальной площадки. Партийной организации предложено поставить перед директором завода вопрос о переводе его на работу в буровую.

В беседе с секретарем райкома выяснилось, что коммунист Марамян хорошо грамотен, он слушатель кружка по изучению истории партии. Работает здесь лет на производстве, но до сих пор не имеет никакой квалификации, — является чернорабочим.

Товарищ Безенный помог ему начать изучение плотничьего дела, а в ближайшее время: «Поставить в промышленном отделе Баквинского Комитета»

партия вопрос о включении отдельных кадров рабочих в кружки технического и организационного характера с повышением квалификации.

Беседа с членом райкома партии тов. Поповым показала, что некоторые члены пасивны слабо вовлечены в работу райкома.

Попов, например, не чувствовал ответственности, которую он должен нести, как член руководящего органа. Он зачастую проходил мимо недостатков в работе своей первичной организации.

Из этого тов. Безенный делал вывод о необходимости глубже заняться вопросом превращения членов райкома в практической работе районной организации.

Обмен партийных документов выявил и неответственную работу со стахановцами.

Парток тов. Филимонов — регуляторщик воздуха, стахановец, довел свою заработную плату с 250 рублей в декабре 1935 года до 1350 рублей в апреле этого года.

Но управление производством не использовало опыта тов. Филимонова, несмотря на отставание четвертой группы эксплуатации из-за плохой организации распределения воздуха.

Тов. Филимонов занимается в кружке по изучению истории партии. По своей подготовке он может заниматься в кружке повышающего типа. Но так как в районе нет.

Секретарь райкома после беседы с тов. Филимоновым делает вывод: «Кружке по изучению истории партии тов. Филимонов включить тов. Филимонова в число слушателей заводного комитета, поставить перед партийным кабинетом вопрос об организации специального кружка повышающего типа для товарищей, подобных Филимонову. Управление производством и райкомку организовать беседу с регуляторщиками, с подробным разбором метода Филимонова».

Многие коммунисты — Дручинин, Минацкий, Мазимов, не так давно бывшие пассивными, сейчас активизируются. Они получают партийные билеты нового образца. Однако, первичными организациями предложено систематически помогать этим товарищам в повышении идейно-политического уровня, еще больше вовлечь их в активную партию.

Базилья запись секретаря райкома реализуется оперативно. Этим занят весь аппарат райкома.

В ближайший день на заседании бюро райкома ставится вопрос, вытекающий из первых дней обмена: итоги обмена партийных документов по первичным организациям второй группы бурения, об организации семинара партокма, агитации среди коммунистов армян на рождом языке, об организации цикла бесед в лекциях по географии и пр.

РЕМСОВ.

Сейчас все коммунисты, непосредственно работающие у станков, стахановцы. Все члены партии а кандидаты выносятся за станки. В пяти систематически проводится чтение газет и бесед. Из этой работы выдвигаются наиболее подготовленные товарищи. Лучше всего в партию готовятся из партийных собраний.

Военные кандидаты в коммунистами во время обмена партийных документов, секретарь райкома отметил, что политический уровень их чрезвычайно низок.

Во время обмена партийных документов секретарь райкома сделал вывод, что с профессиональной работой на фабрике дело обстоит неважно. Причина этого — слабая подготовка председателей фабрика тов. Гонимашвили. Беседа с секретарем райкома, Гонимашвили и сам заявил, что ему не по силам эта работа.

На днях этот вопрос партиорганизация обсуждала на партийном собрании, первом после обмена партийных документов. На собрании был заслушан доклад Гонимашвили о работе профессиональной организации и обмене партийных документов.

Развернувшись на собрании пределы возможности подтвердили правильность выводов райкома. Решено вопрос об освобождении Гонимашвили от обязанностей председателя фабрика вынести на общее собрание рабочих фабрики. Одновременно отметить ряд практических мероприятий по увеличению работ профессиональной организации.

Вторым собранием обсуждал вопрос о технической учебе.

В этом году фабрика перешла на хозрасчет. В связи с этим перед ней встал ряд новых задач — рентабельность, увеличение ассортимента, улучшение качества выпускаемой продукции, снижение себестоимости и т. д. Без подготовки кадров разрешения этих задач невозможно.

По всем этим вопросам райком партии в целом вынес специальное решение.

Собрание заслушало сообщение инженера тов. Абрама о ходе организации технических кружков.

Так, не оживая получения официальных выводов райкома после обмена партийных документов, партиорганизация немедленно приступила к выполнению тех мероприятий в работе партиорганизации, которые были выданы при обмене.

Однако, главная трудность, которая должна быть сделана после обмена, — это дальнейшее усиление партийно-массовой и политической воспитательной работы с коммунистами.

Из этого вытекало предложение партийных документов райком отметил, что политический уровень членов и кандидатов партии, работающих на фабрике, очень низок, что коммунисты редко читают газеты и слабо разбираются в текущих событиях.

В период подготовки к обмену партиорганизация провела большую работу по устранению этих недостатков.

Растет активность коммунистов

Партийная работа в Тифлисском государственном университете после проверки партийных документов значительно оживилась. Однако, из бесед с коммунистами во время обмена партийных документов райком партии сделал вывод, что политическая активность среди студентов и преподавателей остается невосполненной. В группе коммунистического характера, не все коммунисты вовлечены в активную партийную работу (Медведишвили, Купатадзе и другие).

Из бесед выяснилось, что не все коммунисты идут в авангарде от других учебы. Товарищи Евлавишвили, Есеба, Гуанцалаз остаются в учебе от комсомольцев и беспартийных.

В студенческом городке, где живет 5000 человек, не имеется прочной сети. Студенты стараются и шумят бездельем в комнатах.

Коммунист Синаурдзе рассказал о недостатках в бытовом обслуживании студентов. Оказалось, например, что в парикмахерской за бритые головы вместо 70 коп. со студентов берут 1 руб. 50 коп. Никто на это не обращал внимания. Как это ни странно, но неаккуратно сбрился студенческий городок хлебом.

С первых же дней обмена партийных документов райком партии организует оперативные меры и устранению выданных вычетов.

Райком обследовал работу парти-

организации экономического факультета. Выяснилось, что значительно оживилась внутрипартийная жизнь факультета: заслушиваются самоотчеты членов и кандидатов партии, коммунисты имеют активное участие по учебе. Улучшилась работа с коммунистическими профессорами — одноклассиком тов. Твалчрелидзе, тов. Бардидашвили, Ниорядзе, Гогобридзе, Дианашии, Сургуладзе. Партиорганизация экономического факультета уча в выводы секретаря райкома тов. Чилидзе. После статьи проходила беседа со студентами. И оставшимся по учебе коммунистам преподавателям.

Кандидат партии Гулашвилла с помощью пропагандиста тов. Мамуладзе изучает устав партии.

Для улучшения бытовых условий студенчества райком партии поручил директору райкома глубоко ознакомиться с состоянием студенческого городка и о результатах доложить на бюро райкома партии. Директору студенческого городка тов. Вакашидзе предложено улучшить санитарное состояние общежития.

Райком партии урегулировал вопрос о бесперебойном снабжении студенческого городка хлебом.

Конкретная помощь райкома партии закрепила оживление партийной работы первичных организаций.

А. МАНДРИК.

Письма трудящихся

МОИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ

(ПИСЬМО СТАХАНОВЦА)

Тифлисская завод им. Калинина с начала года перешел на производство предметов широкого потребления. Заводской коллектив горячо взялся за работу. Растет число стахановцев в цехах.

Я, например, увеличил свой рабочий день и теперь выполняю свое задание на 400 проц. Но во время проведения стахановской недели мои показатели, а также и других моих коллег колебались от 150 до 425 проц. Можно ли каждый день выполнять норму в четыре и пять раз? Конечно, можно. Но для этого необходимо ликвидировать ряд крупных неполадок в нашей работе.

Мастеров, например, до сих пор плохо снабжают инструментами. Станки не имеют прикладных ремней. Агиджиянцкая заводка часто перерабатывает рабочих с одной работы на другую. Это тормозит работу, порождает опасность станков. Простой станков часто заливает. Много времени тратим мы на вою и заправку ремней.

В конце года заводская администрация обещает дать рамки для станков и устроить централизованную инструментальную. Но это обещание так и осталось обещанием.

Завод при лучших производственных условиях может выполнять программу этого года. Если в прошлом году, например, завод выпустил 8 станков, то теперь одна бригада тов. Ишимьян за один месяц следи 8 станков. Это обещают учесть администрация завода.

Однако на крупных предприятиях является плохая постановка технической учебы. В начале года в одном из кружков работали старые рабочие и ученики. Среди слушателей были также малопроходные и непроходные рабочие. В настоящее время положение изменилось, но и сейчас с технической учебой не все благополучно.

Я, как и многие другие стахановцы, хорошо изучил старые станки и способ работы на них. Теперь нас, квалифицированных рабочих, интересует станки новейших конструкций. Но в кружках нас не знакомят с новейшими достижениями техники.

Не плохо было бы на предприятиях иметь модели новых станков, практикаться знакомиться с ними, устраивать производственные экскурсии на другие заводы. Для высококвалифицированных мастеров завода лучше организовать алименты по математике, геометрии, а не учить их адрямке ремней. Это нам давно известно.

Товарищ АГАНДЖАНОВ — стахановец механического завода имени Калинина.

КОГДА ИСПРАВЯТ РАДИО?

(ПИСЬМО СТАХАНОВЦА)

В апреле у меня было установлено радио (трансильская точка). Радио работало только один день в неделю. Я об этом сообщил неоднократно в тифлисскую радиоточку, но никакого ответа не получил.

ХАЛЯПИ.

ПО СЛЕДАМ ПИСЕМ

«НЕ ПОЛУЧАЮ ВЫПИСАННЫХ ИЗДАНИЙ»

В «Заре Востока» (от 15 мая) тов. Цохмария писал о том, что ему не удалось получить несколько выпусков их книг.

Зав. отделом подписки Закавказского отделения КОПИЗ тов. Караханов сообщает, что письмо получено в центре, но получено в отделе подписки почты.

«ЗАДЕРЖИВАЮТ ЗАРАБОТНУЮ ПЛАТУ»

В письме «Задерживают заработную плату» группа рабочих: Мятаев, Нестеренко, Беленко, Тимон и др. писала о задержке выплаты зарплат рабочим потянского каменного завода.

Прокурор гор. Потти тов. Тодуа, сообщает, что «письмо» рабочих подтвердилось. Зарплата рабочих в сумме 8000 рублей выплачена, а остальные суммы будут выданы до 30 мая текущего года.

Части ЗакВО в лагерях ПЕРВЫЕ ДНИ ЛАГЕРНОЙ УЧЕБЫ

Части Закавказского Военного округа приступили к лагерной учебе. Командиры и урядов в лагерях Черноморского военного округа, Черноморского военного округа, Черноморского военного округа.

Военный лагерь Азербайджанского артополка Стройными рядами стоят палатки. Вокруг палатки Кафурова Баба небольшие акации, а под деревьями красивые цветы. Под палатками — Палатки отделила разведка. Вход в палатки, застав досками. В палатке уютней каждый уголок просторней. Устроены ряд колонки для книг учебных пособий, мыла, зубного порошка. Над головами каждой койки красиво написана табличка с цветами.

Палатка Кафурова Баба считается образцовой. По ней равняются палатки других отделений, стараются добиться еще лучших показателей.

Оборудовав свой лагерь, добиваясь образцовой чистоты и уюта, бойцы и командиры с первых же дней прихода в лагерь, не теряя драгоценного времени, приступают к лагерной учебе. Заключив в оборудованном лагере, добившись высоких показателей в культуре и учебе, армянский артиллерийский полк приступил к регулярной лагерной учебе. Начата боевая учеба в М. кавказском полку и в других частях. В батальоне М. кавказского полка, наряду с оборудованием лагеря, идет подготовка к весенней проверке политнаставления.

Первые дни лагерной учебы знаменуются новыми подвигами стахановского движения, борьбой за новые нормы боевой учебы. Во второй половине мая должно отделиться командование артиллерийского полка в лагерях. В части развернута подготовка к этому событию. Стахановцы азербайджанского артополка, в два-три раза перекрывая нормы, организуют передачу своего опыта отступающим, добиваясь того, чтобы все отделившиеся стахановцы.

В батальоне № двести лучшие командиры орудий — Минзер, Кекелиани и др. ежедневно тренируются, чтобы на практике показать свои достижения.

Начались первые дни лагерной учебы. Радостные азвательствами дни. В культурных, красиво оборудованных лагерях, книги жизни. Бойцы и командиры, соревнуясь между собой, помогая отступающим, передавая свой опыт, за стахановски борются за повышение боевой мощи частей, за повышение обороноспособности Страны Советов.

Военный лагерь Азербайджанского артополка Стройными рядами стоят палатки. Вокруг палатки Кафурова Баба небольшие акации, а под деревьями красивые цветы. Под палатками — Палатки отделила разведка. Вход в палатки, застав досками. В палатке уютней каждый уголок просторней. Устроены ряд колонки для книг учебных пособий, мыла, зубного порошка. Над головами каждой койки красиво написана табличка с цветами.

Палатка Кафурова Баба считается образцовой. По ней равняются палатки других отделений, стараются добиться еще лучших показателей.

Оборудовав свой лагерь, добиваясь образцовой чистоты и уюта, бойцы и командиры с первых же дней прихода в лагерь, не теряя драгоценного времени, приступают к лагерной учебе. Заключив в оборудованном лагере, добившись высоких показателей в культуре и учебе, армянский артиллерийский полк приступил к регулярной лагерной учебе. Начата боевая учеба в М. кавказском полку и в других частях. В батальоне М. кавказского полка, наряду с оборудованием лагеря, идет подготовка к весенней проверке политнаставления.

Первые дни лагерной учебы знаменуются новыми подвигами стахановского движения, борьбой за новые нормы боевой учебы. Во второй половине мая должно отделиться командование артиллерийского полка в лагерях. В части развернута подготовка к этому событию. Стахановцы азербайджанского артополка, в два-три раза перекрывая нормы, организуют передачу своего опыта отступающим, добиваясь того, чтобы все отделившиеся стахановцы.

В батальоне № двести лучшие командиры орудий — Минзер, Кекелиани и др. ежедневно тренируются, чтобы на практике показать свои достижения.

Начались первые дни лагерной учебы. Радостные азвательствами дни. В культурных, красиво оборудованных лагерях, книги жизни. Бойцы и командиры, соревнуясь между собой, помогая отступающим, передавая свой опыт, за стахановски борются за повышение боевой мощи частей, за повышение обороноспособности Страны Советов.



Часть Стахановцев тт. Черляк и в Авахалян управляют агрегат.



Он-ини кавалерийский полк. Один из лучших стахановцев тов. Бирюков за точной пулемета.



В части в лагерях. Стахановский расчет тов. Нинуа за разбивкой палатки.



Строительство домиков для начальствующего состава и их офицеров в Грузинском кавалерийском полку в разгаре. Всего будет построено 14 таких домиков-особняков. На снимке — один из строившихся домиков.

(Фото А. Конныя).



Зам. директора по политчасти Али-Байрамлинной МТО проводит беседу с работающими в поле колхозниками. (Фото В. Полякова).

Народный учитель

Поля невагод и страданий была жизнь сельского учителя. Грошевое жалованье, опека пона, невежественное и грубое ученичество начальство давали труд учителя тягостным и мучительным.

Надо было быть подчас негодным героем, чтобы терпеливо переносить то, что выпадало на долю учителя, и продолжать работу. У Салтыкова-Шчедрин есть потрясающий рассказ «Сельская учительница». В нем повествуется, как молодую учительницу Анну Петровну Губину затравили помещицы школы помещицы Англии и заводчик Василий Дрозд. Мрачная обстановка досоветской деревни обрушилась на нее, и учительница покончила с собой, бессильная преодолеть невагоды.

Сколько таких эпизодов запечатлели в истории героического ученичества! Ленин, в статье «К вопросу о политике министерства народного просвещения», написанной в 1913 году, дал убийственную характеристику в области парского правительству в области образования. «Россия была, когда речь идет о жалованье народным учителям. Им платят жалкие гроши. Народные учителя голодают и мерзуют в неоплаченных постельях и жалких рубашках. Народных учителей травят любимицы уражани, любя деревенский зерноотселен, или добровольный охранник и смыха, не говоря уже о приходе и президентов со стороны начальства. Россия была, чтобы платили честным работникам народного просвещения, но Россия очень богата, чтобы платить миллионы и десятки миллионов за дворян-гусейнцев, на

военные авантюры, на подвиги сахарозаводчиков и нефтяных королей и тому подобно».

Социалистическая революция покорила с беспартийными и тягостным положением учительства. Ленин выдвинул лозунг, который был положен в основу всей политики партии в советской власти в области народного просвещения: «Народный учитель должен и нас быть поставлен на такую высоту, на которой он никогда не сойдет и не стоит и не может отойти в буржуазном обществе».

Товарищ Сталин в предисловии учительскому сезону 10 января 1925 года писал: «Фаланга народных учителей составляет одну из самых необходимых частей великой армии трудящихся нашей страны, отрявших новую жизнь на основе социализма».

Учительство в Стране Советов, в Стране Советов, заняло почетное место. Огромные средства отпускаются на постройки школ. Сотни новых светлых, красивых зданий получили учителя и учащиеся страны. Заработная плата учителей достигла такого уровня, когда народный учитель может сказать:

Никогда в прошлом народный учитель не имел таких возможностей культурного и плодотворного труда.

Партия и правительство призвали сейчас больше уделить для того, чтобы издать качество школьной работы. Школа должна возвращать достой-

ных советских граждан, пламенных патриотов социалистической родины. Школа должна выпускать грамотных, культурных людей с широким кругозором, с серьезными знаниями, с разбуженным интересом к дальнейшему познанию жизни и науки. Естественно, что сам народный учитель должен высоко поднять свой общекультурный, политический и педагогический уровень.

В течение ближайших двух лет будет произведена перестановка негосударственного и государственного государственного мероприятия закрепят наши учительские кадры, определит, кто и на какую работу способен, даст возможность оценить негодных, выдвинуть лучших. Работа эта будет проводиться постепенно, постепенно, но каждый учитель должен уже теперь проявлять сознание своей большой ответственности, каждый учитель должен задать себе вопрос: кто я даю и могу дать своей стране и своему народу?

В первую очередь речь идет о пополнении знаний. Немного греха таить. Наши педагогические техникумы и институты, долгое время бывали в низком положении в Наркомпросе, выжили в нем мало, получая жалон. Лишь с переходом в кармане, давшему право преподавать в школе, сами знания очень мало, путались в грамматике и математике и не всегда могли дать ответ на те вопросы, какие им задавали дети. А учитель, не умеющий ответить ребенку, терпящийся поз традом детским вопросам, бессильный полдержат своей авторитет, — это не педагог, а анекдот!

Был же немало такой случай, когда учитель Кучугурской школы, Куйбышевского края, Кузнецкий в отделе народного образования написал: «Прому прислать мне архивовые выписки штук и естественный 12 штук».

Жучинный стид должны были опустить руководители народобразования при виде такой вопиющей неграмотности своего педагога!

На районных конференциях в Учмуртин, где были проведены диктанты для определения грамотности учителей, выяснилось, что многие учителя делают десятки ошибок в небольшом диктанте, состоявшем из двухсот слов.

Дальше, как говорится, вежуй!

Советские школьники — лучшие ребята, которые много хотят знать и много требуют от своей школы. Ребенок, в котором работает учитель, это не простая тупая болтушка или Рауэвельс. Терпеливый колонизатор хочет, чтобы учитель был человеком, который мог бы дать ему в юности максимум знаний.

Современному народному учителю для того, чтобы не отстать от требований жизни, приходится часто заниматься и выжимкой, следя за современной литературой, хорошо разбираться в педагогических вопросах, повышая свой педагогический уровень.

Близятся летние учительские каникулы. Они должны быть использованы для того, чтобы в сельской школе, отлучив, продумав итоги прошлого учебного года, получившая сама, вспоминая все совершенные ошибки для того, чтобы избежать их в будущем учебном году. Наши органы народного образования должны будут обеспечить учительство методической литературой, провести курсы и конференции, дать возможность обменяться опытом. До сих пор переподготовка учителей уч нас почти всюду организывалась оквер-

но. Огромные средства расходуются, например, на заочное образование, а результаты крайне мизерны. За восемь лет существования заочного педагогического образования по РСФСР скопилось курсов только 1.900 человек. Большинство заочников знало на первых курсах в вовсе отсталых, будучи бессильными овладеть знаниями.

У нас работает много курсов для подготовки и переподготовки учителей, но качество преподавания нередко крайне низкое.

Органы народного образования должны понять, что вся их работа будет отныне расцениваться по тому, как они сумеют поднять квалификацию учительства, ибо школа, в которой преподает малограмотный учитель, это не очаг знаний, а рассадник невежества.

Учительство Республики Немцев Поволжья на-днях обратилось с письмом к товарищу Сталину. В этом письме было заключено пламенное обязательство:

«Даем вам, товарищ Сталин, слово: повысить идейно-политический уровень и производственную квалификацию, в совершенстве овладеть педагогическим мастерством;

оправдать высокое звание народного учителя, умножить ряды учителей-отличников;

воспитать новое поколение высококультурных, культурных строителей социализма, стойких защитников нашей социалистической родины, поколение непобедимых борцов за мировую пролетарскую революцию, за великое дело Ленина—Сталина».

В письме ясно и четко сформулированы большие задачи советского учительства. Народный учитель в Стране Советов — гордое звание. Неуставно работать над собой, чтобы стать вполне достойным этого звания, — священный долг каждого учителя.

(Фото А. Конныя).

ПОД ВЫВЕСКОЙ КОЛХОЗА

Здесь было буквально все: первая лопата черешни, земляки, лещина клубника, орехи мелкие и крупные...

Но одно, на первый взгляд незаметное явление выделяется из общего. Лавка, если судить по вывеске, принадлежит Пягорскому колхозу...

Эта лавочка на Сагундского района? — спрашивают мы продавца.

Продавец молчит. За него отвечает друг.

— А вам до этого какое дело? Клубника из моего собственного сада в Тквибули!

Вскоре вылезли любопытные поборники: отвечаешь на наш вопрос, молод человек в молвом костюме...

Зовут этого молодого человека Овчара Лаврентий. В торговле индустрии Грузия один из развитых сразу же оживает в нем спекулянт.

— А, Овчара? — сказал он. — Сколько раз тебя снимали с работы за обманывание покупателей?

Выпешенный из государственных торговых организаций, Овчара присоединился к группе спекулянтов, орудовавших под вывеской колхоза на улице Чакалишвили.

Сам он впоследствии сознался, что никакого сада у него нет и что яблоки и продукты он покупал на базаре, а потом перепродавал.

С заведующим этой лавкой Вазилером Зуташвили мы встретились в тот момент, когда он вел с вокзала в лавку какого-то колхозника...

Если верить Зуташвили, лавка обманывает не один, а восемь колхозов Тквибульского района.

Но кто такой Зуташвили, орудовавший в Тифлисе от имени 8 колхозов? Сам он выдает себя колхозником.

Этот пример, к сожалению, не единичен. Спекулянтная лавка в колхозной лавке по улице Жордас...

В Тифлисе около 100 колхозных лавок, торгующих в различных частях города и на рынках.

Кружки объединяют около 400 студентов. Сюда же относятся клубы драматического кружка.

Работая по руководству театра им. Марджанишвили, кружок достиг значительных успехов.

Отец интвьерной торговли Тифлисского Совета часто проверяет работу отдельных колхозных лавок.

Целью «повышения себя» писала «Правда» — хоть в какой-либо мере облегчит борьбу со спекулянтскими, большими и малыми...

РЕЛИНГ.



В культорголке общежития Тифлиского государственного университета

Культуру в быт студенчества

Тифлисская государственная университетская организация третьего всесоюзного социалистического соревнования вузов, вузов и техникумов...

Большой интерес представляет практика организации студенческих вечеров самодеятельности.

Культурная работа в университетской организации является одной из важнейших частей всей воспитательной работы.

Положение изменилось, когда культурная работа среди студентов стала одной из важнейших задач партийной и комсомольской организаций.

Если верить Зуташвили, лавка обманывает не один, а восемь колхозов Тквибульского района.

Но кто такой Зуташвили, орудовавший в Тифлисе от имени 8 колхозов? Сам он выдает себя колхозником.

Этот пример, к сожалению, не единичен. Спекулянтная лавка в колхозной лавке по улице Жордас...

В Тифлисе около 100 колхозных лавок, торгующих в различных частях города и на рынках.

Кружки объединяют около 400 студентов. Сюда же относятся клубы драматического кружка.

Работая по руководству театра им. Марджанишвили, кружок достиг значительных успехов.

Отец интвьерной торговли Тифлисского Совета часто проверяет работу отдельных колхозных лавок.

Целью «повышения себя» писала «Правда» — хоть в какой-либо мере облегчит борьбу со спекулянтскими, большими и малыми...

РЕЛИНГ.

Новый способ ферментации табака

За последние пять лет площадь под табачными плантациями в Азербайджане с 150 гектаров дошла до 3520. Урожай табака, составлявший тогда 120 тонн...

Однако, строительство заводов для ферментации табачного сырья значительно отстало от роста площадей.

Мало помощи и мероприятия по увеличению пропускной способности имеющихся ферментационных камер.

Большой интерес представляет практика организации студенческих вечеров самодеятельности.

Культурная работа в университетской организации является одной из важнейших частей всей воспитательной работы.

Положение изменилось, когда культурная работа среди студентов стала одной из важнейших задач партийной и комсомольской организаций.

Если верить Зуташвили, лавка обманывает не один, а восемь колхозов Тквибульского района.

Но кто такой Зуташвили, орудовавший в Тифлисе от имени 8 колхозов? Сам он выдает себя колхозником.

Этот пример, к сожалению, не единичен. Спекулянтная лавка в колхозной лавке по улице Жордас...

В Тифлисе около 100 колхозных лавок, торгующих в различных частях города и на рынках.

Кружки объединяют около 400 студентов. Сюда же относятся клубы драматического кружка.

Работая по руководству театра им. Марджанишвили, кружок достиг значительных успехов.

Отец интвьерной торговли Тифлисского Совета часто проверяет работу отдельных колхозных лавок.

Целью «повышения себя» писала «Правда» — хоть в какой-либо мере облегчит борьбу со спекулянтскими, большими и малыми...

РЕЛИНГ.



Московский детский музей. За работой в детской типографии

ДЕТСКИЙ МУЗЕЙ

В Москве, на Сретенке, в доме № 8 существует чрезвычайно интересное учреждение. Называется оно Музей детского музея.

Каждый новый посетитель музея под руководством работников музея и его директора Я. П. Мексиня может сделать свой экспонат.

Из Сухума тов. Мексиня приехал в Тифлис. В Музей Грузии на собрания работников тифлиских музеев...

Экспонаты музея самые разнообразные: книги, игрушки, модели, художественные макеты, картины, постановки теневых театров и т. д.

При музее работает детская типография, читальня, кружок творческой самодельности, творческий, физкультурный и т. д.

И. БРОДОВ.

АРХИТЕКТУРА ЗАПАДА

Приехавший в Тифлис академик архитектуры А. В. Шусов делал доклад о современной архитектуре Запады.

Доклад состоялся в зале Музея Грузии и привлек обширную аудиторию.

В 1925 году в италии архитектора А. В. Шусов был командирован в Париж для того, чтобы выбрать место для советского национального здания.

Наибольшее место в саду Триумфальном, почти там же, где во время всемирной выставки 1900 года стоял русский павильон, построили в илю Кретьяна, а позднее, — рассказывает А. В. Шусов...

Каждый посетитель строго регламентирован, имеет свою электростанцию, мопедоролд и канализацию, при чем все канализационные отходы перерабатываются и идут на строительные нужды.

Каждый посетитель строго регламентирован, имеет свою электростанцию, мопедоролд и канализацию, при чем все канализационные отходы перерабатываются и идут на строительные нужды.

Каждый посетитель строго регламентирован, имеет свою электростанцию, мопедоролд и канализацию, при чем все канализационные отходы перерабатываются и идут на строительные нужды.

В Швеции, несмотря на холодный климат, рамы оранирены, плотные прижимы, циментные заливки...

В каждом доме множество лифтов, парадных, рабочих, служебных и т. п. Раковины в кухнях устроены так, что в них можно бросать и мусор.

Много интересного рассказывает А. В. Шусов об Италии. Римский конгресс, на котором была представлена и советская делегация...

В конгрессе советская делегация старательно подготовилась, наши делегаты выступили со специальными докладами.

В конгрессе советская делегация старательно подготовилась, наши делегаты выступили со специальными докладами.

В конгрессе советская делегация старательно подготовилась, наши делегаты выступили со специальными докладами.

В конгрессе советская делегация старательно подготовилась, наши делегаты выступили со специальными докладами.

В конгрессе советская делегация старательно подготовилась, наши делегаты выступили со специальными докладами.

Сколько лет Казбеку?

Пушкин и Лермонтов часто называли гору Казбек «стариком». Однако, сколько лет этой удивительной горе...

В Казбеком районе возмущают потухшие вулканы. Из них наиболее величественным памятником мощных взрывов...

Виду того, что расплавленная лава изливается из трещин ранее существовавших мостов, то естественно, вулкан, состоящий из этой лавы...

Виду того, что расплавленная лава изливается из трещин ранее существовавших мостов, то естественно, вулкан, состоящий из этой лавы...

Виду того, что расплавленная лава изливается из трещин ранее существовавших мостов, то естественно, вулкан, состоящий из этой лавы...

Виду того, что расплавленная лава изливается из трещин ранее существовавших мостов, то естественно, вулкан, состоящий из этой лавы...

Виду того, что расплавленная лава изливается из трещин ранее существовавших мостов, то естественно, вулкан, состоящий из этой лавы...

Виду того, что расплавленная лава изливается из трещин ранее существовавших мостов, то естественно, вулкан, состоящий из этой лавы...

Виду того, что расплавленная лава изливается из трещин ранее существовавших мостов, то естественно, вулкан, состоящий из этой лавы...

Виду того, что расплавленная лава изливается из трещин ранее существовавших мостов, то естественно, вулкан, состоящий из этой лавы...

Виду того, что расплавленная лава изливается из трещин ранее существовавших мостов, то естественно, вулкан, состоящий из этой лавы...

Виду того, что расплавленная лава изливается из трещин ранее существовавших мостов, то естественно, вулкан, состоящий из этой лавы...

Виду того, что расплавленная лава изливается из трещин ранее существовавших мостов, то естественно, вулкан, состоящий из этой лавы...

Виду того, что расплавленная лава изливается из трещин ранее существовавших мостов, то естественно, вулкан, состоящий из этой лавы...

Виду того, что расплавленная лава изливается из трещин ранее существовавших мостов, то естественно, вулкан, состоящий из этой лавы...

Виду того, что расплавленная лава изливается из трещин ранее существовавших мостов, то естественно, вулкан, состоящий из этой лавы...

В ВЕРХОВНОМ СУДЕ РСФСР

ДЕЛО ОБ УБИЙСТВЕ ДОКТОРА ВУЛЬФОНА

МОСКВА, 20. (ЭТА). 19 мая Верховный суд РСФСР продолжил допрос свидетелей по делу бывшего начальника острова Брагеля Семичука и капитана Старина.

На допросе присутствовали члены Верховного суда РСФСР: председатель Верховного суда В. Смирнов, члены: В. Смирнов, К. Калужский, В. Смирнов, К. Калужский, В. Смирнов, К. Калужский.

Как известно, при чрезвычайных обстоятельствах в отношении Семичука и Старина в 1934 году были вынесены приговоры к высшей мере наказания.

Допрос свидетеля Богданова — старшего радиотехника станции острова Брагеля — восстанавливает картину смерти Вульфсона.

Семичука прекрасно помнил, что ему неизвестно, если кто-нибудь из его помощников, посаженных в тайну убийства Вульфсона, пошел на материк.

Свидетели предполагают, что Вульфсон был убит вечером, незадолго до ужина. Во время ужина от состояния Вульфсона бросилось все в судьях.

Свидетели предполагают, что Вульфсон был убит вечером, незадолго до ужина. Во время ужина от состояния Вульфсона бросилось все в судьях.

Как мог происходить убийство в комнате Вульфсона? Оказывается, что дверь своей комнаты он никогда не заперал.

Подобно объясняет суд обстоятельство гибели доктора Вульфсона. Все свидетели утверждают, что доктор погиб не случайно.

Тов. Вышинский заканчивает показания местного жителя Кимо и устанавливает, что доктор Вульфсон «потерял» было ключи, так как погода была хорошая.

Вопросы об освобождении доктора Вульфсона во время пурги также опровергаются показаниями зам начальника Главморпути.

3-й международный шахматный турнир

МОСКВА, 21. (ЭТА). 20 мая на международном шахматном турнире был свободный день (день отдыха).

Партии 6-го тура 21 мая играют Напаблинга Ласкер, Флер — Батминин, Рюмин — Зноско-Борисов, Хан — Лименталь, Рагозин — Лавенфин.

ПОДГОТОВКА К ВСЕСОЮЗНОЙ ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ

В бюро всесоюзной переписи населения 1937 года, организованной при Центральном управлении народнохозяйственного учета Госплана СССР, сотрудники Цгуды сообщили следующие сведения о ходе подготовки к переписи.

В настоящее время при организации народнохозяйственного учета в союзных и автономных республиках, краях и областях уже созданы местные бюро переписи населения.

В настоящее время при организации народнохозяйственного учета в союзных и автономных республиках, краях и областях уже созданы местные бюро переписи населения.

По инструкции, утвержденной Совнаркомом СССР, перепись населения должна проводиться в 12 часов ночи с 3 на 6 января 1937 года.

Обход жилых помещений с целью подготовки переписи населения в день переписи должен проводиться с 8 часов утра до 12 часов ночи.

Перепись производится по месту жительства в каждом жилом помещении. В переписной лист должны быть занесены все лица, которые в настоящее время проживают в помещении.

В наиболее отдаленных и труднодоступных районах, по решению Совнаркома СССР, перепись будет производиться в особые сроки и в специально установленном для этих районов порядке.

Население, которое будет находиться в день переписи в поездах, предложено переписать в течение одного часа без остановки поездов.

Итого переписи будут разрабатываться на специально организованных пунктах обслуживания переписи.

Для переписи потребуется отпечатать 65 млн. переписных листов по 30-ячеек, 210 млн. переписных листов по 4-ячеек, 2 млн. комплектов инструкций для сельских и 400 тыс. комплектов для городских счетчиков и т. д.

Вопросы об освобождении доктора Вульфсона во время пурги также опровергаются показаниями зам начальника Главморпути.



Военно-морское училище береговой обороны (Самостополь). Масовый злпв курсантов.

ТЯГА МОЛОДЕЖИ В ВОЕННЫЕ ШКОЛЫ

Десятки заявлений поступают в приемную комиссию от студентов, желающих поступить в военно-морские школы.

Комсомольцы, отличники учебы на железнодорожном строительном техникуме: Латвия, Давиденко В. Шайтанов, Аполдия и многие другие решили стать краснофлотцами.

Однако, эта тяга лучшей частью молодежи к военной учебе не всегда находит поддержку.

Администрация железнодорожного строительного техникума отказывается предоставлять учебникам школы документы в приемную комиссию.

Тому, как лучше осуществлять злпв, выдвинуты в отношении всесоюзного совещания жев хозяйственников и инженерно-технических работников тяжелой промышленности.

С трибуны поднимается Л. Аропова — жена инженера обувной фабрики. Она рассказывает о том, как жены инженерно-технических работников и хозяйственников фабрики начали свою работу с детского сада.

Спортивные соревнования в Мегрелии. В Бухидзи закончились соревнования колхозников по вольному спорту.

Соревнования, организованные советом физкультуры Грузии, выявили прекрасную подготовленность колхозников и их достижения в вольном спорте.

Вопросы об освобождении доктора Вульфсона во время пурги также опровергаются показаниями зам начальника Главморпути.

Электровоз на участке Джугели—Самтрели

С 15 мая новый электрифицированный участок Джугели — Самтрели Закавказской железной дороги вступил в эксплуатацию.

Вчера в Тифлисе в Ладоневском зале представители физкультурного комитета Тифлиса В. Старова — командир женского пешего похода Тифлис-Баку и представитель «Динамо» тов. Смирнович встретили командиров пешего похода Астары-Тифлиса.

На Ялагоски в Тифлисе тов. Старова будет идти вместе с участниками похода пешком.

Все это говорит о том, что индустриальный и физкультурный отдел 3-го года образования не утратил политической важности проводимого набора в военные школы.

В Тифлисе состоится встреча семи пар в каждой паре участвуют представители Закавказья.

Судей соревнования Высшим советом физкультуры при ЦИК СССР назначен тренер тифлисской школы бокса Г. Галларов.

Время этих соревнований оформлены отряды воронцовских кадетов, почетные вольные пожарники.

В Тифлисе состоится встреча семи пар в каждой паре участвуют представители Закавказья.

Судей соревнования Высшим советом физкультуры при ЦИК СССР назначен тренер тифлисской школы бокса Г. Галларов.

Время этих соревнований оформлены отряды воронцовских кадетов, почетные вольные пожарники.

В Тифлисе состоится встреча семи пар в каждой паре участвуют представители Закавказья.

Судей соревнования Высшим советом физкультуры при ЦИК СССР назначен тренер тифлисской школы бокса Г. Галларов.

Время этих соревнований оформлены отряды воронцовских кадетов, почетные вольные пожарники.

В Тифлисе состоится встреча семи пар в каждой паре участвуют представители Закавказья.

Судей соревнования Высшим советом физкультуры при ЦИК СССР назначен тренер тифлисской школы бокса Г. Галларов.

Время этих соревнований оформлены отряды воронцовских кадетов, почетные вольные пожарники.

В Тифлисе состоится встреча семи пар в каждой паре участвуют представители Закавказья.

Судей соревнования Высшим советом физкультуры при ЦИК СССР назначен тренер тифлисской школы бокса Г. Галларов.

Время этих соревнований оформлены отряды воронцовских кадетов, почетные вольные пожарники.

В Тифлисе состоится встреча семи пар в каждой паре участвуют представители Закавказья.

Судей соревнования Высшим советом физкультуры при ЦИК СССР назначен тренер тифлисской школы бокса Г. Галларов.

ТЕАТР Приват-якуну театру

В Тифлисе на гастроли привезли лучшие передовые театры — Московский и Ленинградский.

Московский ТЮЗ на протяжении своей 9-летней работы добился блестящих результатов в деле коммунистического художественного воспитания подрастающего поколения.

Создание ответственности за злпв, ставшее перед театрами юного зрителя партий и правительства.

Рождение великих Октябрь, театры юного зрителя, под руководством партии и комсомола.

Работая в Москве, Ленинград, Тифлисе и других городах юного зрителя.

В Тифлисе состоится встреча семи пар в каждой паре участвуют представители Закавказья.

Судей соревнования Высшим советом физкультуры при ЦИК СССР назначен тренер тифлисской школы бокса Г. Галларов.

Время этих соревнований оформлены отряды воронцовских кадетов, почетные вольные пожарники.

В Тифлисе состоится встреча семи пар в каждой паре участвуют представители Закавказья.

Судей соревнования Высшим советом физкультуры при ЦИК СССР назначен тренер тифлисской школы бокса Г. Галларов.

Время этих соревнований оформлены отряды воронцовских кадетов, почетные вольные пожарники.

В Тифлисе состоится встреча семи пар в каждой паре участвуют представители Закавказья.

Судей соревнования Высшим советом физкультуры при ЦИК СССР назначен тренер тифлисской школы бокса Г. Галларов.

Время этих соревнований оформлены отряды воронцовских кадетов, почетные вольные пожарники.

В Тифлисе состоится встреча семи пар в каждой паре участвуют представители Закавказья.

Судей соревнования Высшим советом физкультуры при ЦИК СССР назначен тренер тифлисской школы бокса Г. Галларов.

Время этих соревнований оформлены отряды воронцовских кадетов, почетные вольные пожарники.

В Тифлисе состоится встреча семи пар в каждой паре участвуют представители Закавказья.

Судей соревнования Высшим советом физкультуры при ЦИК СССР назначен тренер тифлисской школы бокса Г. Галларов.

Время этих соревнований оформлены отряды воронцовских кадетов, почетные вольные пожарники.

В Тифлисе состоится встреча семи пар в каждой паре участвуют представители Закавказья.

Судей соревнования Высшим советом физкультуры при ЦИК СССР назначен тренер тифлисской школы бокса Г. Галларов.

Тифлисский Государственный театр оперы и балета. 22 мая в 15 ч. 30 м. Балетный спектакль: опереточная комедия «Король и я».

Государственный драматический театр им. А. С. Грибоедова. 22 мая в 8 ч. 30 м. Платон Кречет.

Гос. академич. театр армянской драмы им. 26. 22 мая мастер художественного слова СУРЕН КОЧАРЯН.

Изд-во ЗКК ВКП (б) «ЗАРА ВОСТОКА». ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА ГАЗЕТЫ: «Зара Востока», «Мол. рабочий».

ОКТАБРЬ 6-30, 8-30, 10-30. УДАРНИК. Комсомолец 6-30, 8-5, 10-30.

Заям «Третьего решающего года пятилетки». Справочная таблица 52 тиража выигрышей.

Table with 4 columns: номер, сумма выигрыша, категория, количество.

Читайте газету «Вечерний Тифлис». Доктор Бериев.

Государственный ВСЕСОЮЗНЫЙ ПРОЕКТНО-МОНТАЖНЫЙ ТРЕСТ ЭЛЕКТРОПРОМ НКТПРОМА СССР.

МАСТЕРСКАЯ «АВТО» САРПАНО-КАВШИРИ. ПРОИЗВОДИТ РЕМОНТ АВТОМОБИЛЕЙ.

ТИФИССКИЙ МЕДНОПРОКАТНЫЙ ЗАВОД НКМПРОМА СССР ГРУЗИИ.

ЛИМОНАДНЫЙ ЗАВОД ТИФИССКОГО ТРЕСТА РЕСТОРАНОВ И КАФЕ.

Швейная промышленная артель «Микрота Гауртаниба».

Государственный ипподром Грузинского коневодческого управления.

Транспортное бюро Деткомиссии при ЦИК Грузии.

Империализм претензии к Транспортной контроле при империализме.

Гос. академич. театр армянской драмы им. 26. 22 мая мастер художественного слова СУРЕН КОЧАРЯН.

Изд-во ЗКК ВКП (б) «ЗАРА ВОСТОКА». ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА ГАЗЕТЫ: «Зара Востока», «Мол. рабочий».

Империализм претензии к Транспортной контроле при империализме.

Империализм претензии к Транспортной контроле при империализме.